

JUEVES SANTO

El sentimiento de dulce melancolía que domina esta semana en todas las ceremonias del culto, truecase por algunos momentos en alegre solemnidad al llegarse la mañana del Jueves Santo. Los ornamentos son blancos, la iluminación espléndida, las campanas suenan regocijadas en el «Gloria in excelsis», la música llena el sagrado recinto con festivos acordes. Es un paréntesis de regocijo en medio de una semana de aflicción. ¿Por qué? Porque en la dolorosa Pasión del Redentor hubo también unos breves momentos que la Iglesia no pudo recordar sin irsele el alma, como se dice, de puro consuelo. Es la institución de la santísima Eucaristía. Otro día te hablaré de ella, lector, que este asunto pide para sí capítulo aparte. Recuerda hoy solamente que Cristo en vísperas de morir sólo un pensamiento tuvo, el de favorecer a los suyos con el don precioso de su Cuerpo y Sangre; recuerda qué lección de humildad precedió a aquella institución augustísima. El hijo de Dios dejando su manto, ceñida al cuerpo una toalla, lavó los pies de aquellos pobres pescadores, encareciendo luego el mutuo amor y el propio desprecio. Por esto lavan hoy algunos monarcas los pies a doce pobres en su real palacio, el prelado lo verifica en su catedral y el abad y la superiora en sus monasterios.

Acabada la Misa y tras una devotísima procesión se deposita el santísimo Sacramento, y vuelve todo a recordar única y exclusivamente la muerte del Salvador. Desnudanse de sus adornos los altares, enmudecen las campanas y cobra todo el aspecto de la más sombría tristeza. El llamado «Monumento», suele serlo verdaderamente de la piedad de nuestro pueblo. Cuando le faltan los poderosos recursos del arte que emplea el Catolicismo en las grandes catedrales, su fe sencilla pero ardiente súplelos con ingeniosos ardidés; amontona en vistosa decoración luces y flores; en medio del ramaje que rodea el sepulcro del Señor permite que las aves interrumpen con sus gorjeos el silencio del templo y nos trasladan con la imaginación a aquel huerto en donde estuvo sepultado el buen Jesús. Cintas, alhajas, adornos de tocador, todo cuanto pudo parecer bello o precioso a la devota madre o a la piadosa doncella, son ofrecidos con amor para ornato del Monumento, y brillan en él como elocuente testimonio de la fe popular.

Los sublimes quejidos de Jeremías resuenan por la tarde en el templo, modulados en un canto llano, tierno y melancólico, que nos ha transmitido la tradición.

S. S.

Jesús Crucificado

Tres horas pende Cristo en la cruz: a ella ha subido el Sumo Sacerdote como a su altar y allí va a consumir su gran sacrificio.

Vedle: tres horas allí acongojado y moribundo: tres horas en que expresamente diríase prolonga. El su amarguísimo padecer, tres horas en que no resuelve a acabar de despedir del cuerpo su alma benditísima: tres horas que si por su tormento pudieron parecerle tres siglos, por su amor pudieron tal vez parecerle tres solos instantes: tres horas que entretiene y dilata, paladeando y saboreando al parecer con rara fruición las gotas todas de aquella acerba agonía.

No os asombre la dilación; está el gran Sacerdote en el punto más importante de su vida y gózase como fervoroso en prolongarla. Está haciendo a solas con su Padre celestial los preciosos «mementos» de ella.

¡Es esta su Misa, su gran Misa! es el altar la cruz, son su sacrosanto cuerpo y alma la hostia y el cáliz; es el amor que le inmola su propio sacerdotado.

Sacerdote y sacrificado a la vez, Sacerdote y Víctima, oblación y ofrenda. Cristo Dios en aquella hora solemne presenta a su eterno Padre su Cuerpo y su Sangre como precio de la Redención humana.

Empezó tal Misa cuando en el huerto inició su dolorosa Pasión; la concluirá cuando, inclinada la cabeza, lance el postrer suspiro.



SEMANA SANTA

¡La Ciudad! gaviota blanca que sueña, constantemente, frente al mar azul, se despierta estremecida al conjuro del bronco retumbar del tambor y del agudo clarín de las cornetas que rasgan el aire primaveral con su puñal hecho sonido.

—El aire—cargado de sales marinas—va dejando sus besos por las

Y estas tres horas de agonía interrumpida sólo por alguna que otra palabra de altísima significación; estas tres horas entre el luto de los cielos y el pavoroso estremecerse de la tierra; estas tres horas en las que permanece la augusta Víctima en recogido e interior coloquio con su Padre celestial son, como hemos dicho, los «mementos» de este su personal sacrificio. Súpolo bien acertar aquel dichosísimo ladrón, que tal coyuntura aprovechó para recomendarse a sus intenciones y mereció especial y particular «memento» del Hijo de Dios.

¿Os parecen largos los plazos que en tal ocupación emplea el Sacerdote divino? Considerad lo inmenso y sin fin de las intenciones por las que aplica aquella su primera Misa.

Pero no, no os anegéis en el mar sin fondo de esta consideración. Una sola cosa dígame cada uno a sí propio.

El divino Sacerdote ora en aquellos instantes. Y ora por mí.

¡Sí: por mí, como si por mí sólo orase, porque la oración de un Dios no se divide ni amengua porque se haga por otros, ni les es distinto hacerla o hacerla por mí. Ora, pues, por mí, como si en toda la extensión del mundo y de los siglos no viese más que a mí.

Ora por mí, a quien ve desde el alto de su cruz, en el curso de los

calles y callejuelas, en donde florecen las rosas pálidas de la luz de los hachones.

Tiemblan las llamas de los cirios al trenzar, a lo largo de las calles, dos líneas estremecidas como una serpiente de puntitos de oro.

Los ojos de los nazarenos brillan detrás de los negros capuchones, con un brillo de fe electrizante.

Por el extremo de la calle, avanza con paso solemne y se acerca la figura sangrante, de una angustiosa tristeza, del Nazareno; glorioso en su humildad y mansedumbre, destacándose de un grupo de soldados. Son los impios centuriones de Caifás, gigantes musculosos; de manos crispadas y rudos gestos. Se adivinan en sus bocas la palabra hiriente, soez; la amenaza. Su sonrisa irónica, mordaz; parece escarnecer el Rostro Divino, en cuyos tristes labios florecieron palabras de perdón.

La Ciudad toda, se estremece al mirar el cuadro Doloroso.

tiempos futuros para El eternamente presentes.

Ora, por mí, a quien conoce clara y distintamente, como el ladrón que tiene a su lado, o como a su Madre a la que tiene a sus pies.

Ora por mí, a quien divisa entre mí y entre millones; a quien llama por mi nombre; a quien conoce por mi fisonomía de quien sabe el punto y hora del nacimiento, del bautismo, de la elección de estado y el del morir.

¡Oh Señor! ¡oh Padre! ¡oh Juez! «Memento mei, Domine cum veneris in regnum tuum». Amen.

Ora por mí, en mi piensa, en mi se fija, a mi atiende.

Siguen más Nazarenos... Florecen más rosas de luz...

Luego, apareció el Cristo con la Cruz a cuestas; con una soga al cuello; con su túnica morada; con su corona de espinas sobre las sienes martirizadas.

¡Qué ojos! ¡qué rostro! ¡qué expresión! ¡qué Amor en la mirada!...

Avanza majestuoso... solemne... humilde... dominador! ¿dominador...? ¡sí! Nos domina con su Humildad.

Entre nubes de incienso, llega la Virgen Madre, con el pecho atravesado con las siete espadas; llorando; vertiendo el caudal de su Amargura, de su pena sin consuelo...

En sus mejillas—magnolias del jardín del cielo—, surcos han abierto las perlas de sus lágrimas de tormento.

Allá va, siguiendo las huellas de sangre que derramó el Divino condenado...

El viento que del mar llega, destrenza su cabellera que cae, como un manto de dolor, sobre su cara aflada por el insomnio...

¡Parece un lirio de Getsemani!

Crece la intensidad y la emoción. ¡Virgen Santa! La Madre, llora al Hijo.

Poema Único. Universal.

Jesús, clavado en la Cruz elevó, al morir, su vista al Cielo en un Anhelado infinito de borrar nuestros pecados...

El Cielo, la tierra y el mar se han vestido de luto...

El Cielo, se envolvió en sombras; la tierra, en silencio; el mar, hizo negras sus aguas...

MOSCU ANUNCIA QUE TERMINARÁ LA DESMOBILIZACIÓN ROJA EL 1 DE ABRIL.

Estocolmo.— La Unión Soviética terminará la desmovilización de su Ejército el próximo día primero de abril, a los treinta y cinco meses de haber terminado la guerra con Alemania. El Ejército volverá a tener los contingentes de tiempos de paz.

VIERNES SANTO

El sentimiento dominante en este día de profundísimo abatimiento: Repara de paso cómo las costumbres han ido acomodándose en todo a esta bellísima gradación de sentimientos, guiadas por el espíritu de la Iglesia. Suspéndese los negocios y diversiones, andan a pie los príncipes y magistrados, el silencio y compostura reina en calles y plazas, la misma naturaleza parece tomar parte en aquel duelo general. Un solo sentimiento preocupa todos los corazones y refleja en todo su severidad y tristeza. ¿Quién no le ha visto a nuestro pueblo en la madrugada de este día recorriendo silenciosamente las estaciones hasta la hora de los Oficios divinos? ¿Quién no las ha visto, así a la ciudad como a la aldea, completamente transformadas, perdida su habitual fisonomía?

Tal sería la sombría quietud, la profunda emoción que reinarían en Jerusalén y en sus calles y plazas poco después de consumado el horrible deicidio. Sólo que allí debió ser el estupor y la postración de los remordimientos; lo es aquí afecto suavísimo de la piedad y de la compasión.

En los divinos Oficios, las ceremonias hoy más que nunca simbólicas y misteriosas, ofrecen un conjunto conmovedor, hiriendo con fuerza al ánimo más indiferente. La Iglesia viste de negro; los sacerdotes al llegar tiéndense tocando con sus frentes el pavimento, como en los días de luto hundían las suyas en el polvo los ancianos de Judá; el canto es árido y seco, apenas acompañado por uno que otro lúgubre instrumento. Después del canto de la Pasión la Iglesia como si estuviera en la cima ensangrentada del Calvario ante el cuerpo del Redentor todavía palpitante en la cruz, emplea largo rato en tiernas oraciones por todo el mundo, por príncipes y pueblos, por sacerdotes y seglares por los herejes y cismáticos y judíos, por los gentiles y excomulgados, extendiendo a favor de todos su maternal solicitud del mismo modo que murió Cristo por todos.

Sigue la adoración de la cruz, que nuestros monarcas acompañan con el acto de indultar a varios reos de pena capital; ¡hermosa inspiración del Catolicismo! Procédese inmediatamente a sacar de la sagrada urna el Cuerpo sacrosanto, que el sacerdote recibe de un modo parecido al de las Misas ordinarias y concluye de repente todo en medio del mayor silencio.

Los templos quedan desiertos, sin adornos, ni luces, ni flores, sin nada que indique la pasada solemnidad. El pueblo vuelve tranquilamente a sus ocupaciones y al anochecer se nos hace difícil concebir que la mañana de aquel día haya sido una de las principales festividades del Cristianismo. No obstante, la Iglesia conserva hasta la Misa del día inmediato su misma severidad y muda tristeza. Si quisiese explicarte el efecto que me producen estas horas que median entre la terminación del Oficio del viernes y el «Gloria in excelsis» de la Misa del sábado, son para la iglesia esposa de Cristo lo que para una viuda desconsolada aquellas primeras horas de soledad y abatimiento que pasa la triste en el silencio de su habitación inmediatamente después del entierro de su esposo amado, cuando resuenan aun en sus oídos los últimos ecos de la pompa fúnebre con que ha visto, conducirse a la última morada.

La Ciudad despertará en su Sábado de Gloria, al canto de sus campanas que, volteando en el aire, lanzarán el Himno triunfal de sus bellas notas;

el Cielo, hecho un ascua de oro, iluminará la tierra toda que se poblará de cantos y de sonidos;

el mar, de nuevo azul, se enjorará con sus nácares de ensueño y el aire, cargado de sales marinas, recorrerá la ciudad, en cuyas calles se vivieron Horas de Dolor, al evocar la Pasión y Muerte del Hijo de Dios.

M. de Castarlenas

NOTICIARIO EN COMPRIMIDOS

Día 18 marzo.

Generales.— Truman ha pronunciado un discurso de tono francamente anticomunista en el cual afirma que «La Unión soviética ha destruido la independencia de una serie de Naciones europeas». — Ha sido firmado el pacto formulado por las cinco potencias en Bruselas. — Norteamérica se declara a favor de la derrota de los comunistas en las próximas elecciones de Italia. — En Haifa ha sido volado un camión cargado de explosivos.

España. — Ha sido firmado un acuerdo comercial entre España y Dinamarca, con vigencia de un año.

Día 19.

Generales. — En la Cámara Alta, han llegado a las manos comunistas y anticomunistas. Suecia, Noruega y Dinamarca se han declarado a favor del pacto occidental. — El discurso de Truman ha tenido gran resonancia y buena acogida. Se asegura que el comunista Clementis sustituirá a Benes en la presidencia de Checoslovaquia. Es comentada la noticia de una entrevista entre Bidault y De Gasperi que se efectuará en Turin el día 22. — En Grecia se está luchando contra los guerrilleros en el Parnaso. — Probablemente se firmará en breve un pacto de ayuda militar entre Norteamérica y Turquía.

España. — Hoy hierve Valencia en las extraordinarias fiestas falleras en honor a San José.

Día 20.

Generales.— Por última vez han desfilado por las calles de Bombay los soldados británicos al emprender su viaje de regreso a Inglaterra. — El Congreso de Costa Rica ha ratificado la proclamación de la Ley marcial. — Marshall ha pronunciado un discurso también de tonos enérgicos contra el comunismo. — La cifra global que Washington ha acordado a favor de Grecia y Turquía es de 275 millones de dólares. — En los centros políticos londinenses y de Africa del Sur se considera la situación de «sumamente grave». — Los Estados Unidos abandonan el plan de partición de Palestina.

España. — Ha sido impuesta la cruz del Mérito Militar al General Varela. — El B. O. del Estado publica la imposición de varias multas muy fuertes por precios abusivos. — Las Juventudes Hispano-Americanas participarán conjuntamente en la Peregrinación a Santiago.

Día 21.

Generales.— Ha sido firmado un acuerdo aduanero y comercial entre

Francia e Italia. — Estados Unidos, Inglaterra y Francia han acordado que Trieste vuelva a ser de Italia. — Los delegados rusos en el Consejo aliado del Control han abandonado el Consejo por desprecio. — Se espera la proclamación de una República judía en Palestina. — Marshall ha pronunciado un formidable discurso en California. — Se asegura que la actual persecución de los alemanes se suavizará.

España. — Humberto de Saboya ha hecho elogios de España, al entrevistarse con un periodista de «El Alcázar». Se está estudiando un próximo aumento de la tasa de los telegrafos.

Día 22.

Generales. — Reina pesimismo en cuanto al porvenir de la O.N.U. temiéndose que no pueda subsistir ante la crisis entre Este y Oeste. — Han llegado a este Organismo denuncias contra el golpe de Praga, por haber sido organizado por elementos extranjeros. — El Gobierno italiano acepta la devolución de Trieste. — La Unión Soviética no renunciará a sus derechos sobre dicho territorio, según se declara en los círculos políticos de Moscú. Sobre este asunto se tienen noticias de que Yugoslavia prepara una proposición.

España. — Por el Ministerio de la Gobernación se ha dispuesto que con motivo de la solemnidad religiosa de la Semana Santa, los días Jueves y Viernes Santos se supriman los espectáculos teatrales y cinematográficos y el funcionamiento de Salas de fiestas, bailes y similares.

Generales. — Después de la Conferencia en Chea entre De Gasperi y Bidault han afirmado éstos la amistad italo-francesa. — Molotov ha recibido en Moscú a la Delegación finlandesa. — La Comisión de Asuntos Exteriores de Washington ha informado la aprobación de la ley de ayuda al extranjero. — En Finlandia han sido admitidos en el cuerpo de policía unos cinco mil comunistas. — La Comisión interaliada de control alemán se desahace. — El Jefe Gott Wald del partido comunista checo cuenta con el triunfo electoral del mismo. — En Praga se detiene y elimina a los dirigentes del Partido Popular católico. — Las elecciones en Italia son motivo de gran efervescencia política.

España. — El Jefe del Estado hizo entrega en el Pafdo de los premios de natalidad a cuatro matrimonios de 20, 14 y 10 hijos respectivamente, el segundo de los cuales los tiene todos vivos.

SANTO EVANGELIO DOMINICA DE RESURRECCIÓN



San Marcos XVI—1—7

En aquel tiempo María Magdalena, y María, madre de Santiago, y Salomé, compraron aromas, para ir a embalsamar a Jesús. Y partiendo muy de madrugada llegaron al sepulcro, salido ya el sol. Y se decían una a otra: ¿Quién nos quitará la piedra de la entrada del sepulcro? La cual realmente era muy grande. Mas echando la vista, repararon que la piedra estaba apartada. Y entrando en el sepulcro, o cueva sepulcral, se hallaron con un joven sentado al lado derecho, vestido de un blanco ropaje, y se quedaron pasmadas. Pero él les dijo: No tenéis que asustaros; vosotros venís a buscar a Jesús Nazareno, que fué crucificado; ya resucitó; no está aquí, mirad el lugar donde le pusieron. Pero id y decid a sus discípulos, y especialmente a Pedro, que él irá delante de vosotros a Galilea! donde le veréis, según os he dicho.

CALENDARIO

Día 27. Domingo de Resurrección de Nuestro Señor Jesucristo. — Lunes 29 San Eustaquio, abad. — Martes 30. San Juan Climaco, abad y San Régulo. — Miércoles 31. San Amós, profeta, Santa Balbina, virgen y Santa Cornelia, mar. — Jueves 1 Abril (Fiesta Nacional de la Victoria). San Venancio, obispo y mártir. — Viernes 2 (primer viernes de mes) San Francisco de Paula y Santa Teodosia virgen. — Sábado 3. San Pancracio y san Benigno.

Esta Semana

¿Qué ha pasado en Mallorca?

Que se celebró en el Círculo Mallorquín la clausura de la XXVI Semana de Misiones Pedagógicas organizada en nuestra ciudad por el Instituto de San José de Calasanz de Pedagogía. El acto fué presidido por las supremas Autoridades de la Provincia y en él fué resumida la gran labor desarrollada por el Inspector Jefe Sr. Blat Gimeno y pronunció el discurso final el Excmo. y Rldmo. Prelado Dr. D. Juan Hervás.

—Que además de las profundas lecciones que en la Semana Pedagógica desarrolló D. Victor García de la Hoz, vocal de la Junta Técnica Nacional de la Acción Católica dió una Conferencia en el local social de esta entidad (C. Zavela, 17).

—Que en el Teatro Principal el Colegio de Montesión que dirigen los PP. de la Compañía de Jesús celebró el acto de promoción de dignidades entre los alumnos que más se han distinguido en el mismo.

—Que el acto de Desagravio a Dios nuestro Señor por las blasfemias que contra Él se lanzan que se celebró en la S. I. Catedral de San Blas y en el cual nuestro muy amado Sr. Obispo pronunció un sentido sermón, llenó el muy espacioso templo como en ningún otro caso semejante recordamos.

—Que la Comisión Municipal

JUAN FERRER CONTRATISTA

Fausto Morell, 19 - 1.º

PALMA

CONSTRUCTOR DE OBRAS JUAN JAUME TOUS

San Rafael, 3 - bajos - (Soledad)

PALMA

Francisco COMAS

Constructor de Obras

Calle Inglaterra, 1 (Terreno) - PALMA

Obras Contrata y Administración Presupuestos Gratis

MATEO MARCH MARCH

MAESTRO DE OBRAS

Barranco, 4 GENOVA - PALMA

MATEO CAÑELLAS

CONSTRUCTOR DE OBRAS

Nicolás de Pax 74 PALMA

MARIANO RIERA

CONSTRUCTOR DE OBRAS

Pedro II, 31

PALMA

Lorenzo Noguera Llompart

CONSTRUCTOR - CONTRATISTA DE OBRAS

Blanquerna, 27 - 1.º

Palma

ANTONIO QUETGLAS

CONSTRUCTOR DE OBRAS

Socorro, 128 - 1.º

PALMA

JORGE SUREDA

CONSTRUCTOR DE OBRAS - PRESUPUESTOS GRATIS

Reyes Católicos, 52 - bajos - Palma

MAESTRO DE OBRAS BARTOLOMÉ FERRÁ

CONSTRUCTOR DE OBRAS

Calle Infanta Paz, 14

PALMA

CONSTRUCTOR DE OBRAS BARTOLOMÉ ESTRANY

CONSTRUCTOR DE OBRAS

Calle San Jaime, 21 (Interior)

PALMA

Melchor Cerdá Gelabert

CONSTRUCTOR DE OBRAS

Miguel Marqués, 3 - 1.º

PALMA

Permanente aprobó el proyecto de contribuciones especiales sobre las reformas 1 y 6 de nuestra ciudad.

—Que con motivo de la feria de Ramos esta semana ha sido muy numerosa la llegada de payeses y turistas, a lo cual ha favorecido el buen tiempo reinante.

—Que en Montesión se han celebrado los siempre tan concurridos y ejemplares Ejercicios Espirituales organizados por la Congregación de Caballeros de la Presentación y San Alonso, que dirigió el Rdo. P. Francisco Peiró S. J. y que concluyeron con una muy fervorosa y nutridísima comunión.

—Que por el Excmo. y Rldmo. señor Obispo Dr. D. Juan Hervás fué colocada la primera piedra de la nueva Iglesia-Monasterio de las Salesas en los terrenos de Son Hugo, confinante con el camino Roig.

—Que por la misma Autoridad eclesiástica fué conferida el orden del diaconado a doce subdiaconos. El acto tuvo lugar el día de San José en la Iglesia de la Concepción.

—Que por el pleno del Ayuntamiento ha sido aprobado el presupuesto extraordinario para las obras de conducción de aguas del Pont d'Inca a Palma.

—Que han estado unos días en Mallorca el Director y el Subdirector médico de la Caja Nacional del Seguro de enfermedad.

CE-HI-DENT

Cepillo Higiénico Dental Artículos de calidad

FABRICA DE CEMENTO

María Oliver

PORRERAS

Panadería - Pastelería

JOSE BONET

Calvo Sotelo, 40 (Terreno) - Palma

Optica Lux

Fabricación propia

Especialidad en Fórmulas Médicas Cristales tóricas: Cristales bifocales: Cristales de alta graduación C. Font y Monteros, 8 (Travesía C. Olmos) Tel. 1557 PALMA

CASA BOSCANO

Droguería, pinturas, esmaltes artículos fotográficos PLAZA CORT, 28 - Teléf. - 1643PALMA

BERNARDINO VILLALONGA

CONSTRUCTOR DE OBRAS

Mariano Canals, 32 Palma de Mallorca

FABRICA DE ALPARGATAS

Obra de Palmto Lonas y Alpargatas

Catalá y Riutort

Lonjeta, 14 - Teléfono 1715 PALMA DE MALLORCA

Juan Alzina Homar

Agente Matriculado

Fincas - Hipotecas - Traspasos comerciales Santo Cristo, 4 - Tel. 4147 - PALMA

HULES Y TAPETES Amiantos y Empaquetaduras TUBOS y MANGUERAS Reparación de Neumáticos y Cámaras.

LA CASA DE LAS GOMAS

A CODINA

(Junto al Borne) - PALMA

GRAN FRIGORIFICO. FABRICA DE EMBUTIDOS.

ESPECIALIDAD EN MANTECA PARA

HOJALDRE, BUTIFARRA BALEAR, FUET

IMPERIAL Y SOBRASADA

Industrias Cárnicas Tejedor S. A.

Vía de Ernesto Mestre, 71 - Tel. 6 y 62

FELANITX - MALLORCA

CONSTRUCTOR DE OBRAS

GABRIEL SALOM PIZA

Reina M.ª Cristina, 63 - 2.º - 3.ª

PALMA

ALMACEN DE TPAPOS

Calle Pedro A. Peña, 7 y 10

Gabriel HORTA Barbera

CHATARRAS Y RESIDUOS INDUSTRIALES

Domicilio particular: Juan Bauzá, 28

PALMA DE MALLORCA

José Higuera Capó

Constructor de Obras

Avda. Conde Sallent, 95 - 1.º

PALMA

JOSE BASTIDAS

CONSTRUCTOR DE OBRAS

José Villalonga, 12

TERRON

Pedro Monserrat Verger

MAESTRO DE OBRAS

Temple, 17 - 1.º - 1.º

PALMA

MINISTERIO DE TRABAJO

(Viene de la semana anterior)

7.º Se adicionará un párrafo final al artículo 45, que diga: «Con independencia de los casos previstos en los artículos 67 y 68 de la vigente Ley de Contrato de Trabajo, todo trabajador tendrá derecho, en caso de matrimonio a que se le conceda un permiso de siete días naturales, con disfrute de toda clase de haberes.»

8.º Se modifica el artículo 70 en el sentido de que tanto la gratificación de Navidad como la del 18 de Julio, consistirá en días de haber.

ARTICULO SEGUNDO. — Hasta tanto se legisle con carácter general sobre esta materia se establece, en concepto de participación en beneficios y con carácter uniforme, aunque circunstancial y transitorio, el abono anual a cada trabajador de las Empresas de Artes Gráficas del ocho por ciento de la totalidad de los salarios mínimos correspondientes a la respectiva categoría profesional, por la totalidad del tiempo durante el que se hubieren percibido sueldos o jornales, dentro del año natural incrementados dichos salarios mínimos con los aumentos periódicos por tiempo de servicio.

La entrega de esta retribución que corresponderá a años naturales se practicará durante la segunda quincena del mes de marzo del siguiente año. No obstante, la Empresa podrá optar por realizar el pago a los trabajadores que cesen en la prestación de sus servicios en el momento de extinción del contrato de trabajo.

ARTICULO TERCERO.—A continuación del artículo 75 se añadirá un nuevo capítulo como se indica:

CAPITULO II PREVISION

Artículo 76. — Para atender a los fines específicos de previsión social se constituirán la entidad o entidades de Previsión de los trabajadores de Artes Gráficas en las que estarán integradas obligatoriamente todas las Empresas y trabajadores afectados tanto por las Normas complementarias correspondientes al Manipulado del Cartón y del Papel de Fumar.

Las obligaciones que deberán ser atendidas, por estos Montepíos serán las de mejoras de pensiones de jubilación, viudedad, orfandad y cualesquiera otras que se estimen convenientes o necesarias a medida que los referidos Organismos cuenten con medios económicos para ello.

Artículo 77. — Para el sostenimiento de estos Montepíos contribuirán los trabajadores con el dos por ciento de sus sueldos y salarios y las Empresas con el cuatro por ciento de los mismos.

Una vez constituidos los referidos Organismos, podrá aumentarse la expresada cuota por el procedimiento que el respectivo Reglamento determine, en relación con la amplitud de los fines que les sean asignados.

Artículo cuarto. — Por el Ministerio de Trabajo se dictará, antes de los tres meses a partir de la pu-

blicación de esta Orden en el «Boletín Oficial del Estado», el Reglamento por el que se ha de regir la entidad o entidades de Previsión que se constituyan.

Artículo quinto. — Lo dispuesto en esta Orden empezará a regir a partir del día primero de febrero del presente año, a excepción de lo relativo a la participación en beneficios que se aplicará desde 1.º de enero de 1948.

Asimismo será de aplicación la nueva redacción dada al artículo 39 a los ascensos producidos desde la fecha de vigencia de la Reglamentación Nacional; si bien sus efectos económicos únicamente tendrán efectividad desde 1.º de febrero del corriente año.

El computo de antigüedad para el personal obrero se hará a partir de enero de 1940, pero los efectos económicos se percibirán solamente a partir de la señalada fecha 1.º de febrero.

Lo que digo a V. I. para su conocimiento y demás efectos.

Dios guarde a V. I. muchos años.

Girón de Velasco

Ilmo. Sr. Director General de Trabajo.

OPTICO

HIJO DE V. TORT MATAMALA

General Goded, 14 - Victoria, 2

PALMA

MIEL

excelente, pura, de Espiego y Romero

Artículos de cerera, lamparillas, bloc de cera de 6-8 y 10 horas de duración

LA MERCED

Merced, 45 PALMA

AMSA
ALMACENES MATONS S.A.
PALMA DE MALLORCA

Materiales para Edificaciones S. A.

Avenida Alejandro Rosselló, 14

Representaciones exclusivas de:

CEMENTOS FRADERA, S. A.

ROCALLA, S. A. Y

Azulejos J. B. Segarra Berna.

CRISTALERIA BALEAR

FABRICA DE ESPEJOS Y TALLER DE BISELADOS

Espejos - Cristales - Vidrios - Instalaciones en general - Cristales Corrientes y de Seguridad para "AUTOS" Avda. Gral Primo de Rivera, 51 - Tel. 1865 - Palma

PABLO Y BARTOLOME

TALLERES DE **MELIA**

Maquinaria Agrícola

General Goded, 22 - Teléf. 18 y 19

PORRERAS (Mallorca)

Guillermo OLIVER

Exposición y venta: Conquistador, 20 - Teléfono 18
Fca. y despacho: Av. Salvador Juan, 49 - Telef. 19
MANACOR

FINCAS MASCARO
compra-venta
SAN MIGUEL, 141-B.

Critica de Peliculas

LOS TRES CABALLEROS

Una fantasía en la que Walt Disney, hace intervenir sus dibujos animados en combinación con personajes reales. Acción en el ambiente latino americano: Tierra del Fuego, Chile, Brasil y Méjico. Dominio genial de la técnica cinematográfica. Bellísimas imágenes sorprendente dinamismo. Simpática y humorística humanización de los personajes imaginarios plasmados en dibujos. Moralidad: Exhibicionismo excesivo de las bañistas en la playa de Acapulco. Atrevidas insinuaciones del «Pato Donald» que pierde su formalidad. Es sólo para mayores.

EL AMETRALLADORA

Las películas mejicanas llegan ya hasta nosotros con un cariz de cine pasado. Se han agotado, o se han envejecido, los jugosos temas de los primeros tiempos de su producción cinematográfica y las obras actuales inician una decadencia manifiesta. La actual película, una más, cansada y aburrida. Dirección defectuosa e interpretación deslucida. Moralidad: Leves reparos que afectan solamente a la forma. Es para jóvenes y mayores.

CONFIDENCIA

Un famoso cirujano cometió un crimen hace veinte años y se lo confidencia a un amigo. Las pesquisas para descubrir este crimen dan por resultado que el cirujano es detenido cuando va a cometer otro crimen, entregándose él mismo en un centro de alienados. La película llega a intrigar y tiene ritmo cinematográfico, sin inconvenientes apreciables pero está calificada sólo para mayores.

AGUA EN LOS BOLSILLOS

Con un simpático aire de elegante desenvoltura se relata el capri-

choso asunto del muchacho que horas antes de su boda, una boda cursi y de conveniencia, se tira al agua por salvar a una mujer; esta mujer empieza a pesar en su vida, le impide la boda, aparentemente le complica y le desarregra todo; pero es la que lo lleva a la felicidad y a la posición que él merece. Algunas escenas pecan de maliciosas y picarescas, pero cuando todo se aclara se ve que no hay nada peligroso, si acaso un poco de libertad en ella, por lo cual es sólo para mayores.

¡PUEDE QUE SÍ! ¡PUEDE QUE NO!

Revista dinámica, varía y desenfadada, en la que sobre un libro pequeñísimo se amontonan números de las más variadas técnicas y maneras. No hay mala intención, pero sí algunos conceptos transparentes. El descaro en el traje da una constante nota demasado libre, así como algún número que peca de expresivo. Así resulta una película que no debe verse.

DON QUIJOTE DE LA MANCHA

Es ocioso reseñar el argumento. Tan sólo diremos que faltan pasajes de la inmortal novela, que pudieran ser cinematográficos y, en cambio, se exponen otros innecesarios. No obstante el esfuerzo y levantado anhelo de llevar esta figura a la pantalla merece plácemes, máxime cuando a pesar de la longitud de la película,—más de dos horas—se mantiene el interés, singularmente por lo bien logrado de algunos ambientes, entre el que destaca el del palacio de los duques.

En el aspecto moral, la escena de la Maritornes y la frase que pone, con dicha ocasión en boca de Don Quijote, es reparo obligado.

R. S. Hípica de Mallorca

Mañana Domingo

SENSACIONALES CARRERAS

¡Deportividad! ¡Emoción! ¡Belleza!

Fábrica de medio cristal y vidrio hueco

Instalaciones completas de Laboratorios y Farmacias

ESTABLECIMIENTOS Y VIDRIERIAS LLOFRIU, S. A.

Casa fundada el año 1860

Vidrierías en PALMA DE MALLORCA: Industria, 90-Teléfono 2003. Establecimientos en MADRID: Plaza de las Cortes, 3. - BARCELONA: Balmés, 21 y 23

TEJIDOS NOVEDAD

EN LANA Y ALGODON PARA

Señora y Caballero

R. SALAMANCA GOMILA

Plaza de Coll, 4 pral.
PALMA DE MALLORCA



Bernardino Seguí Garriga

Contratista de obras. Estructuras. Cemento armado presupuestos Canteras, piedras Calizas, Machacas, Gravillas

Matías Montero, 20

Teléfono 2466

Línea de distinción



Vilanova, 6

Fábricas Muñoz S. A.

Tejidos y Novedades para Señora y Caballero - Sastrería Civil y Militar

VENTAS AL DETALL: San Miguel, 117-123 y Muntaner, 6

Teléfono, 2005 - Apartado, 309
Telegramas: FAMUÑOZ

JUAN CARRETERO
CONSTRUCTOR DE OBRAS
Plaza Navegación, 23 PALMA

Jaime Bestard
CONSTRUCTOR DE OBRAS
CONSTRUCCION • REPARACION • EDIFICIOS
COMPRA VENTA • ADMINISTRACION DE FINCAS
C. RAMON SERVERA MOYA, N.º 25 • TELEFONO N.º 293 • PALMA DE MALLORCA

CONSTRUCTOR DE OBRAS ONOFRE MOREY PLANAS
Predio Son Buid (Génova) PALMA

CONSTRUCCTOR DE OBRAS ANSELMO CARDONA
Calle Infanta, n.º 1 (Terreno) PALMA

La Exquisita
CHACUTERIA - ULTRAMARINOS
HUEVOS - VOLATERIA - CAZA
VINOS - LICORES - CHAMPAGNES
General Mola, 43 PALMA

TRANSPORTES - CONSIGNACIONES - SEGUROS, EC.
AGENCIA NIMA Servicio rápido para toda España
Corresponsales en todas las principales poblaciones.
Nicolás Garau
SAN BUENAVENTURA, 45
Teléfono 3927
PALMA DE MALLORCA

Productora Tocinera, S. A.
Elaboración de Productos del Cerdo
IMPORTACION Y EXPORTACION
FABRICAS: Barcelona, Balenyá (Zona Vich), Manacor (Balears)

Ha sonado la hora del anticomunismo. ¿Cuajará el movimiento actual? Este es el medio de evitar la guerra.

En nuestras islas, había antiguamente la costumbre de cubrir la cabeza de los pequesinos, desde que se lanzaban a dar sus primeros pasos hasta que habían conseguido seguridad en el andar, con un frentero que les guardara de lastimarse la cabeza con sus frecuentes caídas, sucediendo a menudo que las ayas o niferas se ovidaban de ponérselo hasta oír el llanto que les provocara el chifión conseguido en una aparatosa caída. De aquí el tan conocido re-

frán: *Quant té es cap romput li posen sa cervellera*, el cual se aplica ordinariamente a cuantos olvidan los preservativos del mal y empiezan a usarlos cuando este ha causado ya sus efectos dañinos.

Así vemos también ahora que después de tanto daño como ha causado el comunismo al mundo y tantos estragos como ha sufrido la humanidad por su causa, empiezan sus ayos, los políticos dirigentes, a buscar el preservativo que aminore a lo menos los efectos que pueda producir aún. Los choques habidos no pueden ya esquivarse, los males causados difícilmente se repararán; pero, sin embargo, se precisa el frentero para que no aumente en el mundo la desgracia, el dolor, la desolación que produce este achaque social donde quiera que arraiga.

Nuestra nación se lo puso oportunamente, sin poder librarse empero de las tremendas heridas que aquél causara a las provincias que temporalmente sufrieron sus sacudidas, y sin embargo, las demás naciones que tuvieron noticia de los males que aquí produjo, no tan sólo no escarmentaron y se pusieron oportunamente el frentero, sino que se enfrentaron con quienes lo habían puesto a nuestra patria para salvarla de peores consecuencias.

Han tenido que ver repetirse el caso, una, y dos y cinco y más veces todavía, para comprender que es preciso buscar una defensa, si no se quiere que el mal llegue a ser irremediable. Por fin los golpes recibidos repetidamente en alguno de los miembros del cuerpo europeo han llevado a los aún sanos a la persuasión de que no hay salvación posible sino consiguen esquivar los efectos de la virus comunista que debilita el miembro hasta el punto de no poder soportar las embestidas del huracán que sopla del Oriente.

Y de aquí todas las tentativas que se están ensayando estos días por quienes, abiertos los ojos a la realidad, están resueltos a aminorar los efectos y evitar las nuevas caídas.

Se elaboró el plan Marshall como frentero que se ofreció a las naciones de Europa que precisaban ayuda. Perón lanzó también su plan de cooperación a la reconstrucción de Europa. Y ambos ofrecimientos fueron motivo para que Rusia activara su astuto trabajo de zapa con el fin de estorbar o impedir que estas ayudas lea es deprimieran la potencialidad del comunismo que se desarrolla con mayor vitalidad en ambientes de pobreza, de miseria, de inconformismo, de desamparo.

Y este trabajo astuto ha producido sus efectos logrando atraerse, de agrado o por fuerza, un número importante de naciones que han quedado de hecho conectadas a su sistema político y juntas forman una potencia compacta y fuerte que difícilmente sería vencida a no ser por otra unión similar.

Y he aquí cómo se ha despertado en contraposición a la fuerza comunista la Unión de naciones que están dispuestas a enfrentarse a aquella potencia. Los campos se han deslindado y por momentos van manifestándose las naciones que hasta ahora parecían indecisas y, sin ambages, lanzan unos manifiestos anticomunistas, otros declaran a ese partido fuera de la

Ley y otras expulsan de los cargos de confianza o responsabilidad a quienes por sus manifestaciones o por sus obras han demostrado sus simpatías por el comunismo.

Esto tenía que llegar y ha llegado. Se contaba con probabilidad con las naciones que han formado en la Conferencia de París. A éstas se han sumado ya otras varias. La consigna general en todas es: Hay que combatir al comunismo en los gobiernos y en los partidos.

Si unos y otros sintieron la repulsión que aquél inspira por sus actos disolventes de toda ideología religiosa, del orden social cristiano y de la libertad que para todos paritrocina la Iglesia, sería de una gran facilidad el logro del bloque sin peligro de desquebrajamiento; pero hay que contar con que muchos de los gobiernos actuales están formados en su inmensa mayoría por elementos que sienten y viven el liberalismo, del cual partió como vástago maligno y enjundioso el comunismo; por lo cual se les nota cierta desgana y es tanta la amargura que demuestran en su expresión de adhesión al anticomunismo que nos hace dudar de su sinceridad. Esta se demostraría si se decidieran a entregar la dirección de las fuerzas anticomunistas a los partidos cuya finalidad y actuación ha sido siempre clara y decidida. Para afianzar esta nuestra manera de sentir basta ver como en la vecina Francia los mismos partidos que hoy se adhieren al bloque anticomunista, combaten a la descarada contra el partido decididamente anticomunista de De Gaulle y comandan acremente las manifestaciones terminantes del Jefe.

Es preciso que el bloque que se va formando adquiera consistencia, y ésta ha de nacer de la lealtad de todas las adhesiones; sin esta condición el bloque carecería de la firmeza que necesita para contener al enemigo.

Hay quien dice que esto es provocar una guerra, pero si bien se reflexiona, se verá que es precisamente el medio de evitarla. La guerra la va haciendo Rusia a cada una de las naciones individualmente, sin la aparatosa de las guerras con armamento, cañones, barcos y aviones. Determina la conquista, la prepara políticamente y vence sin que apenas se dé cuenta el vencido. Las víctimas vienen después, al proceder a la depuración, con consecuencias más trágicas aún que en las demás guerras: numerosas víctimas, muertes, deportaciones, desolación, miseria moral y material, desmembración de familias, demolición de templos, esclavitud, etc., etc. Si se le deja continuar así esta guerra seguirá hasta la conquista de todo el mundo. Si se le enfrenta un bloque potencial parará su obra nefasta y observará al enemigo que se le oponga. Si ve lag de ganar se lanzará en guerra abierta contra él; pero si ve lag de perder no se atreverá con una fuerza que pueda vencerle y quedará contenida su ambición.

Conviene pues que cuaje esta gran potencia anticomunista en formación y se la dote de un caudillo que a sus adecuadas condiciones una el ansia de revocar la funesta ideología del liberalismo que tanto mal ha causado al mundo en los últimos siglos.

F.

BALONAZOS

Siempre me queda en el tintero algo que hubiera querido decir. Pero, como me molesta el releer los escritos, no hay manera de que se queden por mucho tiempo.

Ahí es nada eso de los Ejercicios Espirituales, dados la semana próxima anterior, en la iglesia de Montesión. No puede darse una referencia de ellos, si no se quiere pecar de restringido; y eso de los comprimidos sólo puede tener objeto y finalidad en el suministro de dosis pocimales o vitamínicas. Bien es verdad que los Ejercicios Espirituales son una inmejorable e insustituible vitamina para la salud espiritual.

Decir, pues, que Montesión se vio lleno de bote en bote, no es decir nada. Todos los años ocurre igual, exactamente igual. Pero este año la palabra del Director espiritual, P. Peiró, S. J. tenía un acento tan grave y tan persuasivo; tocaba unos temas tan humanos que forzosamente no cabía otra cosa que seguir de cerca la explicación, y... entonar un «mea culpa» o con la cabeza hacer signos afirmativos.

Y eso en la iglesia, que luego había otro tanto en los radioescuchas, Sociedades, cafés, particu- res, eran muchos los que escuchaban la docta palabra del predicador. Sé de muchos cuanto gustaban y el convencimiento con que seguían aquella doctrina tan llena de estética espiritual.

Nuestras primeras Autoridades, dieron un alto ejemplo de religiosidad al acudir a los Ejercicios de Montesión. Y no digamos de la Comisión del domingo de Ramos, final de la tanda. Montesión llenísimo hasta los topes.

Que Dios haya bendecido a todos y sean muchos los frutos sacados de aquellas sabias enseñanzas ignacionas.

Una Semana Santa, es siempre motivo para que la gente exteriorice su fe, y su devoción. Aquí, en Palma, la procesión de penitentes es algo serio y digno. ¿Vamos a comparar nuestra procesión con la de otras provincias? No, no amigos míos. Pero sí debo decir que la nuestra no es un turismo, es algo tan íntimo, tan de Semana Santa, que no puede compararse con nadie ni con nada.

Es una cosa seria, profundamente sentida y lleva un significado grandioso de dolor. Un dolor por los sufrimientos de Jesucristo, un dolor por el agobio inmenso de la Soledad de María. Un inclinarse ante las imágenes y arrodillarse al paso de la Sagrada Sangre. Un pueblo fervoroso que adora a Jesús en aquella imagen tan nuestra, tan ligada a nuestros sufrimientos y esperanzas. ¡Sacratisima Sangre! ¡Sangre Divina! que ha esparcido a manos llenas favores sobre Mallorca entera.

No son los sonos de la música melancólica y dramática la que nos invita al éxtasis, es la Sangre sumo y compendio en las voces marineras y en los guardianes o veladores de enfermos, la que nos hace arrodillarnos y exclamar: ¡Piedad, Señor, piedad!

Con este Sábado de Gloria de hoy quisieramos entrara en las casas, en los hogares, en todas las naciones, la paz y la dicha. Quisieramos ver en la Resurrección la vuelta del mundo a su cauce. Que resurja en medio de tantos dolores. Que caigan tantas vendas de los ojos. Que todos vean en la triunfal resurrección de Jesucristo el signo de amor, el habernos hecho humanos y redimidos.

¡Que el mundo, revuelto y desorientado, mire a Jesucristo! Y por El cante mi hosanna magestoso, digno, a la paz. Paz en Cristo. Amor en Cristo.

PETRONIO

DEPORTE NAUTICO

PREVENCIÓN

Los mallorquines podemos regocijarnos de que el Campeonato mundial de la Náutica, se celebre en aguas de Mallorca.

El próximo verano, Dios mediante, serán de ver los hermosos y frágiles «snipes» en dura competición, no exenta de la nobleza a que nos tienen acostumbrados, aquellos que practican el deporte de la Náutica. Y la bahía de Palma, que ha sido teatro de manifestaciones navales y que ha visto fundear Escuadras exponente del Poderío Naval de muchas grandes potencias, contemplará el intenso añil de nuestro mar, marcado por las estelas de las pequeñas flechas, que impelidas por la brisa marinera de Mallorca hinchará las velas pulquérrimas y los Pabellones de 19 países del Mundo.

Estos países jóvenes del Nuevo

Mundo sentirán palpar su corazón al vivir el goce y placidez de la madre España, que fué su descubridora.

Norteamérica, Argentina, Brasil, Canadá, Cuba y Terranova, van a entablar batalla, en dura competición, con las flotillas de los antiguos vickings que otorgaron sus secretos a los marineros de Noruega y Suecia; y los Neerlandeses, belgas, húngaros, rumanos, suizos y tangerinos junto con los dominadores de la mar, ingleses e irlandeses, harán regata con italianos, franceses, lusitanos y españoles, que fueron aguerridos e intrépidos viejos conquistadores.

Y para que prevalezca aun más el derecho marinero de Mallorca frente al Mundo, sean los Astilleros de Mallorca los que construirán, gracias al saber de sus

MIRADOR

Instantáneas del momento
por



Resurrexit...

Sábado de Gloria.

Disipáronse las tinieblas que envolvían el Mundo Cristiano, al recordar el más grande y conternador suceso ocurrido en el Géloga.

EXSOLTET JAM ANGÉLICA... celebrando con júbilo la belleza del cantar gregoriano de los salmos, que resuenan sus armonías por el ámbito de los Templos del Señor.

ASPERGES ME... alborozados clamores de la Liturgia que regocujan a los hombres de Buena Voluntad.

Aguas Nuevas... y Carbones encendidos, cuyo fuego regenera y purifica. Es Verdad y es Vida. ALELUIA... ALELUIA.

De pronto, las andanadas de las Baterías del Fuerte de San Carlos, hacen temblar los muros de las casas. Y n'Aloy, la grave campana de La Seo, invita al regocijo general.

Y empieza el diálogo argentino del tañido de las campanas. Su entusiasmo por la Resurrección.

Cohetes silbantes. Y en el puerto, las sirenas de los buques rompen el silencio de la Semana Santa.

Allá, en un rincón de la encrucijada calle, se oyen las pulsaciones de un piano, alguien toca la Marcha Real. Los altavoces, meten un ruido terrible, y el cerrajero, golpea el yunque. Y los niños de la vecindad, golpean tapaderas y trompetas. Y en un porche, se siente el balar trémulo de un corderillo, completamente ajeno a la que se le espera... Y en la bocacalle, un hombre con aires de martirio, vocea SA PELL DES XOT.

El «Sol Pas», visita las casas de todos los barrios. Hace sentir la delicia de la costumbre de Mallorca tradicional, que embelesa el ambiente por la Resurrección... Aleluia... Aleluia.

EL MORO DE LA CALLE DE JOVELLANOS

“La campaña contra España dirigida por Rusia y sus satélites no tiene ya su primitiva popularidad”

Londres. — Arthur F. Loveday, ex directivo de la Asociación de «Amigos de España» y ex correspondiente en España del diario «Morning Post» dice en carta a «The Times».

«Parece que la campaña contra España, dirigida por Rusia y sus satélites, no tiene ya su primitiva popularidad, por haberse dado cuenta un creciente número de naciones que la confianza y la comprensión que buscan han de hallarlas en la amistad y cooperación entre todos los países anticomunistas, si es que quieren sobrevivir».

Maestros de Ribera, unas embarcaciones frágiles, que van a ser sorteadas entre los participantes de las regatas; y estas embarcaciones serán un galardón propio, que proclamará por todos los mares el poder de nuestros constructores en el arte de navegar.

Y cuando las embarcaciones de todo el mundo estén fondeadas en torno del espigón del muelle de San Pedro, por entre las vergas y mástiles cuajados de Pabellones, volverá a renacer el imperio de grandeza de nuestra Lonja, que en pleno florecimiento de la Edad Media vió los innumerables Pabellones que buscaron su expansión en las aguas del Mar Latino de las Baleares, cuando Palma estaba ligada con los pueblos mediterráneos, bajo la Dinastía del Rey Don Jaime I de Aragón.

Mallorca, la isla de la calma, se viste de nuevo de grandeza frente al Mundo de su afición marinera; podemos regocijarnos los mallorquines, de tan honroso acontecimiento.

Pero, no es sólo mirar al mar, lo que nos debe de interesar. Es necesario captar la voluntad de nuestros visitantes del Globo, para que ellos sientan la delicia de Mallorca.

Tengamos presente que, la magobra de Dios y necesitamos de obrar de Dios y necesitamos demostrarles a los forasteros visitantes, que no nos olvidamos del amor que debemos a la Roqueta. No hemos de defraudar a nadie, y es menester, que aquellos que

La aprobación y desaprobación extranjeras del Régimen interno de España, carecen de importancia mientras este país no dé señales de inmiscuirse en los asuntos de otras naciones. Mucho más importante es que España y Portugal se han mantenido durante largo tiempo como vanguardia del comunismo en Europa.

Continuar postergándonos porque Rusia lo desea es una insensatez. Es de esperar que ambos países sean invitados a ocupar su lugar en el Plan Marshall.

nos visiten, vean un adecentamiento máximo en nuestra Capital.

Justo es, que junto a la obra de Dios, esté también el esfuerzo del hombre... y en esta ocasión precisamente, debemos pulir, adecentando muchas cosas buenas, para que nuestros nautas, vean la importancia de Mallorca, y singularmente la de su Ciudad, un emporio de urbanismo.

Cuidemos de arreglar los servicios públicos, la urbanización de los suburbios y el arreglo total de pavimentos...; esto es lo que debe hacerse, como primera providencia.

Mallorca es una joya, y no debe serlo en bruto, sino bien pulida y bien presentada.

Los reportajes cinematográficos nos enseñan cómo son los suburbios de los yankees, y el trazado de las calles argentinas, y la espectacularidad de la Bahía de Río de Janeiro.

Queramos nosotros igualarles, y sean nuestras autoridades municipales, las que adopten medidas contundentes encaminadas a este objeto. Hacer agradable la visita de aquellos que vendrán a Mallorca para solaz de su espíritu, dándoles a comprender, que si Dios, bendijo nuestro solar, nosotros también tratamos de hacer digno parangón con la obra Maestra del Señor, procurando con el máximo interés el adecentamiento de nuestra Roqueta, por nuestro propio interés y para goce de los visitantes.

Luis FABREGAS CUXART

Fábrica de Harinas

SEBASTIAN RIBOT

P E T R A